

## HDZ i DP potpisali koalicijski Sporazum

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 17:48

Objavljeno: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 15:06

---

**#PENAVA: TIJEKOM DANA OČEKUJEMO POTPISIVANJE KOALICIJSKOG SPORAZUMA  
PLENKOVIĆ: FINALIZIRAMO NAJSITNIJE DETALJE PROGRAMA NOVE VLADE#**

Predsjednik HDZ-a, aktualni premijer i mandatar za sastavljanje nove Vlade Andrej Plenković i predsjednik Domovinskog pokreta Ivan Penava potpisali su u četvrtak, mjesec dana od izbora, u Saboru koalicijski Sporazum koji definira suradnju između ove dvije stranke u budućoj vlasti.

S Plenkovićem su stigli i Marko Milić te Tomo Medved dok su u Penavinoj pratnji bili Josip Dabro i Igor Peternel. Sporazum su potpisali mjesec dana nakon parlamentarnih izbora i to bez prisustva medija, a otišli su bez izjava.

"Sve ćemo vam reći sutra", samo je kratko poručio Plenković nakon izlaska iz prostorija Kluba HDZ-a i prelaska u Banske dvore.

Prije potpisivanja koalicijskog Sporazuma konstituiran je i novi, 11., saziv Sabora kojim će po treći put predsjedavati HDZ-ov Gordan Jandroković, a u tijeku je rasprava o Zakonu o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave, kojim se definiraju nazivi i broj ministarstava. U novoj, trećoj Vladi predvođenoj Plenkovićem, bit će više ministarstava nego u prethodne dvije. Sada će ih biti 18 jer se osnivaju dva nova - Ministarstvo demografije i useljeničtva te Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, koje je do sada bilo s resorom gospodarstva.

Tako će od sada Ministarstvom gospodarstva "gospodariti" manjinski partner - DP i njihov ministar Ante Šušnjar, a na čelo Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije trebala bi Marija Vučković, dosadašnja ministrica poljoprivrede.

Obzirom da je DP htio i dobio resor poljoprivrede, Vučković će zamijeniti njihov Josip Dabro. U naziv Ministarstva poljoprivrede se dodaju još i šumarstvo te ribarstvo, najavio je čelnik DP-a Ivan Penava.

Dobili su još i demografiju, a to Ministarstvo će voditi Ivan Šipić.

Nakon što je konstituiran 11. saziv Hrvatskog sabora, mandatar za sastav nove Vlade Andrej Plenković u četvrtak je poručio da se radi na finalizaciji najsitnijih detalja programa Vlade koji se usuglašava sa svim partnerima te vjeruje da će sve biti kako treba.

„Čestitam iskreno svim zastupnicima koji su dobili povjerenje hrvatskih građana. Smatram da je govor predsjednika Sabora bio sjajan i poslao je poruke poštovanja, respekta, međusobnog uvažavanja. Biti u Saboru nosi puno odgovornosti, naravno, i prava, ali cijela naša poruka sada kada idemo u treći mandat je da to bude što civiliziranije, pristojnije, kulturnije”, poručio je Plenković.

Na pitanje hoće li biti pristojnije možda zato što sada DP neće udarati po njemu, Plenković je uzvratilo da je prije bilo svega od svih.

Odgovorio je i na upit o novom ministru demografije Ivanu Šipiću, koji je bio u sukobu s dalmatinskim HDZ-ovcima, kazavši – to vam je demokracija.

## HDZ i DP potpisali koalicijski Sporazum

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 17:48

Objavljeno: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 15:06

---

Što se tiče ove Vlade, partneri iz DP-a su predložili dva bivša člana HDZ-a, Ivana Šipića i Josipa Dabru, kazao je, dodavši da njih poznaje dok je novog ministra gospodarstva Antu Šušnjara upoznao jučer, za kojeg je ocijenio da ima vrlo sličan background kao ministar Damir Habijan te da će se snaći.

Što se tiče Šušnjarove povezanosti s PPD-om, kazao je da ga je pitao i ne vidi da je 'drugi brat imao s tim veze, ali vidjet ćemo'.

Dodao je i da se radi na finalizaciji najsitnijih detalja programa Vlade koji se usuglašava sa svim partnerima.

Fokus je u konstruktivnom programu za sve izazove, s određenim inputima, istaknuo je, uz nadu da će sve biti kako treba.

Za odustajanje DP-ovca Marija Radića od ulaska u Vladu tek je poručio da ta odluka nema nikakve veze s HDZ-om.

### **Penava: Tijekom dana očekujemo potpisivanje koalicijskog sporazuma**

Predsjednik Domovinskog pokreta Ivan Penava kazao je u četvrtak kako tijekom dana očekuje potpisivanje koalicijskog sporazuma, a priznao je i kako je iznenađen odlukom svoga zamjenika u stranci Marija Radića da ne bude u vladi, rekavši kako su 'cijelo vrijeme komunicirali nešto drugo'.

"Tijekom dana očekujem da će to biti", rekao je Penava u izjavi za medije na pitanje o koalicijskom sporazumu s HDZ-om.

Upitan kakva je poruka da ni on ni Radić neće biti u Vladi s obzirom na to da su oni najuže vodstvo DP-a, Penava je poručio kako je poruka ta da ima drugih ljudi u Domovinskom pokretu.

Dodao je i kako je bio iznenađen Radićevom odlukom da neće biti ministar u novoj Vladi. "Mene je ta odluka i taj stav iznenadio jer smo cijelo vrijeme komunicirali nešto drugo. Vjerojatno kako se situacija približila realizaciji, Radić je shvatio da postoje neke druge okolnosti. Izrazio je zamolbu da promijenimo odluku, to smo napravili", rekao je Penava.

Upitan tko će od njih biti potpredsjednik Vlade, ministar bez portfelja, poručio je kako će o tome razgovarati kada za to dođe vrijeme.

Na pitanje što mu je premijer Andrej Plenković jučer rekao za izbor Ante Šušnjara za ministra gospodarstva, Penava je odgovorio kako je Plenković rekao da je Šušnjar "izuzetno dobar odabir".

Govoreći o suradnji s premijerom, rekao je kako je za svako zdravo partnerstvo bitno povjerenje i kvalitetan, iskren odnos, dodavši da su to "voljni graditi".

Pri tome je, odgovarajući na pitanje o uvjetima, rekao kako se s partnerom morate razumjeti.

## HDZ i DP potpisali koalicijski Sporazum

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 17:48

Objavljeno: Četvrtak, 16 Svibanj 2024 15:06

---

"Imate ne uvijek iste kuteve, ponekad se i razlikujete, bitno je sjesti za stol, dogovoriti, kad se s dogovorom izađe van pred javnost, da to bude kontrolirana, dogovorena priča, da ne bude iskakanja", rekao je.

Dodao je kako je uz puno ljudi i puno različitih kuteva te da se "uvijek dogodi neka izjava koja nije u skladu s onim što je dogovor".

"Ipak, dovoljno smo zreli, imamo svijest o tome. Bitno je, dakle, da stvari u perspektivi funkcioniraju za dobrobit, prije svega, zemlje hrvatskog naroda i građana Hrvatske", ustvrdio je Penava.

Na komentar kako se od njega čuju pozitivni tonovi, a od drugih, poput Bartulice negativni, Penava je rekao kako je situacija poprilično napeta oko parlamentarnih izbora, koja još uvijek nije završila zbog stiješnjenosti rokova za održane parlamentarne izbore i europske koji su pred nama.

"Svaki dan je za Bartulicu i sve EU kandidate izgubljen dan. I danas je fokus ovdje, u Saboru, nitko se ne bavi EU kampanjom i naravno da ljudi imaju svoj program i žele ostvariti što je moguće bolji rezultat, kao što i ja želim da Domovinski pokret ostvari na izborima za EU parlament", rekao je.

Pri tome je izrazio nadu da će idući tjedan EU izbori dominirati u medijima.

Komentirajući pokušaj ubojstva slovačkog premijera, rekao je kako je u šoku i da želi pozitivne ishode te poručio da svi kao društvo trebamo napraviti sve što je moguće da takvih situacija bude što manje. (Hina)

